
別紙１１
『男女共同参画ネットワークさの』との議会報告会アンケート

議員用 アンケート回答数 24

問 1 議会報告会の内容についてお伺いいたします。
(1)議員による議会報告の内容について
① わかりやすかった 16
② わかりにくかった 1
③ どちらともいえない 5
④ 無回答 2

(2)意見交換会の内容について
① 満足した 15
② 満足できなかった 4
③ どちらでもない 3
④ 無回答 2

(3)意見交換会の時間について
① ちょうどよい 9
② 長い 2
③ 短い 12
④ 無回答 1

(4)議員によるグループ発表について (複数回答あり)
① わかりやすかった 14
② わかりにくかった 3
③ どちらともいえない 4
④ 無回答 4

問 2 今後の訪問型議会報告会開催についてお伺いいたします。
(1)今後も開催を継続しますか。
① 継続する 17
② 継続しない 0
③ どちらでもよい 7



(2)開催回数についてお伺いいたします。
① 増やした方がよい 6
② これまでと同じでよい 18

(3)開催を希望する時期はいつですか。(複数回答可)
① 10 月 11
② 11 月 6
③ 12 月 8
④ 1月 3
⑤ 2月 0
⑥ その他(定例会後) 1

その他(定例会後の次の月) 1
その他(3 月) 1

問 3 議会報告会の準備から当日までにおいて、課題、検討事項、
改善事項などをご記入ください。
・タイムスケジュールは、余裕を持って
・開催前に全体的な流れや役割について行って欲しい
・意見交換のテーマについて、事前に提示して欲しかった。(資料は配
布されていたが、テーマの資料と認識していなかった)

・回答に関しては統一した方が良かったのでは。
・事前に担当者に確認しておいた方が良かったと思います
・議会報告会をどのようなものにするか、又は、どのようなものにし
たいかを、議会報告会運営委員会の当初に出しつくすことが必要で
はないかと考えます

・前半の議会報告があまり関心を持って頂けてない感があった反面、
意見交換では活発な議論がなされ、時間が足りないくらいであっ
た。やはり関心のあるテーマに沿った内容とすべきと感じます。

・意見交換会の時間を長く取れるように
・報告会のリハーサル実施
・意見交換会のテーマが難しすぎた
・発表もまとまっていなかった
・タイムテーブルは少し遅れぎみだったがほぼ良かったです。
・運営委員の皆様、ありがとうございました。



・特になし
・お世話になりました。

問 4 今後の議会報告会への提案事項をご記入ください。

・今までと同じ様に協議をして決定して
・応募方法で報告会の相手を選考する
・意見交換会とそのまとめの時間が少し短かった。
・市民が要望するような内容で開催してはどうか
・議会報告時にはスライドを用意する(分かりにくかった)
・不要な説明の時間短縮
・別部屋に分けたのは良かった
・レイアウトや担当割をもっと分かりやすく
・コロナの問題もありますが、ぜひとも地域意見交換会を開催して下
さい。

・意見交換会が活発なものであった。今後は意見交換会の持ち時間を
長めにしていただきたいと思います。

・訪問型議会報告会の場合は、できるだけ、先方様の意向にそったテ
ーマ選定にするべきだと考えます。

・今回の決算審査特別委員会の要望書を基にしたテーマ設定であって
も、先方様との距離があったように感じた。

・訪問型の場合は、訪問先(対象)に関連したテーマを設けることも検
討いただきたい。

・今後も『ネットワークさの』のように希望の団体があったら、対応
を考えていく

・各団体への周知をしてみては
・意見交換のテーマは要望もあったと思うが、少々専門的であった。
日常のテーマも必要では。

・政策提言に資するテーマ選定及び意見交換できると良いかと思いま
した。



・せっかくなのでフリート－クの時間が多くあった方が良いと思いま
した。

・意見発表をまとめる時間を取って欲しいとの要望がありました。
・今のところありません。


